



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**

Reitoria

Gabinete da Reitoria

Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG  
(31) 2513-5105 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 41/2021**  
**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição**, republicado com alterações no **Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 Seção 2, página 01; torna pública a Retificação nº 01 referente ao Edital nº 41/2021, conforme segue:

**Onde se lê:**

**4. DO CRONOGRAMA**

4.1 O cronograma do processo de seleção está especificado no quadro abaixo.

Quadro 1: Cronograma de Seleção.

| Etapas   | Datas      |
|--|------------|
| Publicação do Edital/Início das inscrições   | 05/07/2021 |
| Término das Inscrições   | 30/07/2021 |
| Homologação das Inscrições   | 02/08/2021 |
| Resultado preliminar da etapa 1 - Análise de currículo e análise da proposta metodológica                                    | 09/08/2021 |
| Prazo máximo para interposição de recursos ao resultado da etapa 1- Análise de currículos e análise da proposta metodológica | 11/08/2021 |
| Divulgação de Resultado Etapa 1  | 12/08/2021 |
| Divulgação de cronograma de entrevistas  | 13/08/2021 |

|  |            |
|--|------------|
| Etapa 2-Entrevistas  | 16 a 18/08 |
| Divulgação de resultado preliminar da seleção                  | 19/08/2021 |
| Prazo máximo para interposição de recursos referente a etapa 2 | 23/08/2021 |
| Resultado Final da seleção                                     | 24/08/2021 |

**Leia-se:**

#### **4. DO CRONOGRAMA**

4.1 O cronograma do processo de seleção está especificado no quadro abaixo.

Quadro 1: Cronograma de Seleção.

| Etapas  | Datas             |
|---|-------------------|
| <b>Publicação do Edital/Início das inscrições</b>   | <b>05/07/2021</b> |
| <b>Término das Inscrições</b>   | <b>05/08/2021</b> |
| <b>Homologação das Inscrições</b>   | <b>06/08/2021</b> |
| <b>Resultado preliminar da etapa 1 - Análise de currículo e análise da proposta metodológica</b>                                    | <b>16/08/2021</b> |
| <b>Prazo máximo para interposição de recursos ao resultado da etapa 1- Análise de currículos e análise da proposta metodológica</b> | <b>18/08/2021</b> |
| <b>Divulgação de Resultado Etapa 1</b>  | <b>19/08/2021</b> |
| <b>Divulgação de cronograma de entrevistas</b>  | <b>20/08/2021</b> |
| <b>Etapa 2-Entrevistas</b>  | <b>23 a 25/08</b> |
| <b>Divulgação de resultado preliminar da seleção</b>  | <b>26/08/2021</b> |
|   |                   |

|   |                   |
|---|-------------------|
| <b>Prazo máximo para interposição de recursos referente a etapa 2</b> | <b>30/08/2021</b> |
| <b>Resultado Final da seleção</b>                                     | <b>31/08/2021</b> |

**Onde se lê:**

9.3 A seleção dos pesquisadores seguirá as seguintes etapas:

**Etapa 1. Avaliação de currículo e proposta metodológica (200 pontos)- ELIMINATÓRIO E CLASSIFICATÓRIO.**

- Nesta etapa serão selecionados os 5 primeiros colocados para cada um dos perfis e estes progredirão para a segunda etapa do processo de seleção. A etapa 1 será composta por:

- Avaliação do currículo Lattes (Total 100 pontos)

- A avaliação do currículo do pesquisador deverá ser realizada de acordo com o disposto no Anexo III. Serão avaliadas as produções dos últimos 5 anos, totalizando no máximo 100 pontos, mesmo que a pontuação do currículo ultrapasse este valor.

- No que diz respeito à pontuação referente à titulação do candidato, só será considerada a maior titulação apresentada para fins de avaliação.

- Proposta metodológica para pesquisa (Total 100 pontos) – ELIMINATÓRIO E CLASSIFICATÓRIO.

As propostas serão avaliadas tendo em vista a qualidade técnica das proposições, a coerência das mesmas com o objeto da pesquisa. A viabilidade do modelo metodológico também será avaliada tendo-se em vista o tempo de execução da pesquisa e as entregas necessárias ao longo do processo. Também serão avaliados aspectos ligados à construção textual das propostas, como clareza, objetividade e a qualidade geral da estrutura do texto.

**Leia-se:**

**Etapa 1. Avaliação de currículo e proposta metodológica (200 pontos)- ELIMINATÓRIO E CLASSIFICATÓRIO.**

- Nesta etapa serão selecionados os 5 primeiros colocados para cada um dos perfis e estes progredirão para a segunda etapa do processo de seleção. A etapa 1 será composta por:

- **Avaliação do currículo (Total 100 pontos)**

- Encaminhar para o e-mail: [gustavo.pessoa@ifmg.edu.br](mailto:gustavo.pessoa@ifmg.edu.br) os documentos comprobatórios dos itens descritos no anexo III. O arquivo enviado deve ter as seguintes características:

- **Estar em formato PDF**

- **Deve ser nomeado no seguinte padrão : nomedocandidato\_edital41.pdf**

- **Deve apresentar os comprovantes na mesma ordem em que aparecem no barema (anexo III) separando o tipo de produção a ser comprovada.**

- **O arquivo deve ser enviado impreterivelmente até às 23:59 do dia 05/08/2021.**

- A avaliação do currículo do pesquisador deverá ser realizada de acordo com o disposto no Anexo III. Serão avaliadas as produções dos últimos 5 anos, totalizando no máximo 100 pontos, mesmo que a pontuação do currículo ultrapasse este valor.

- No que diz respeito à pontuação referente à titulação do candidato, só será considerada a maior titulação apresentada para fins de avaliação.

- Proposta metodológica para pesquisa (Total 100 pontos) – ELIMINATÓRIO E CLASSIFICATÓRIO.

As propostas serão avaliadas tendo em vista a qualidade técnica das proposições, a coerência das mesmas com o objeto da pesquisa. A viabilidade do modelo metodológico também será avaliada tendo-se em vista o tempo de execução da pesquisa e as entregas necessárias ao longo do processo. Também serão avaliados aspectos ligados à construção textual das propostas, como clareza, objetividade e a qualidade geral da estrutura do texto.

As retificações aqui descritas se fizeram necessárias devido aos problemas encontrados para o acesso a plataforma Lattes. Como a situação não apresenta, até o momento, uma perspectiva de solução, foi necessário realizar as adequações acima descritas no processo seletivo regido por este edital.

Belo Horizonte, 29 de julho de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Kleber Gonçalves Glória, Reitor do IFMG**, em 29/07/2021, às 21:24, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadoes> informando o código verificador **0910632** e o código CRC **37F2D0B2**.